

Fladenbrote – Errata

Seite 66 – Introtext

Statt „62%“ muss es heißen „60%“.

Seite 113 – Zutatenliste

Statt „2 EL Balsamico“ muss es heißen „1 1/2 EL Balsamico“.

Seite 137 – Tipp

Statt „(ab Schritt 9)“ muss es heißen „(ab Schritt 13)“.

Seite 188 – Introtext

Statt „Beste“ muss es heißen „Besteck“.